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Ata da 16ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 24 de setembro de 2024. 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano 2024 (dois mil e Vinte e 

quatro), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Denilson de Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor 

Jean Pierre Borges de Souza, 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se 

o comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, 

Franklin R. C. de Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de 

Souza, Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio Soares 

de Souza, Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Cristianey de 

Souza (Chimbiu), Vitinho de Zé Maia, Francisco de Assis Souza Lessa 

(Chiquinho de Dona Chica e Isaías Pereira Lima (Isaías do Escolar). Com 

a presença unânime dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária e o Vereador Isaías Pinheiro fez a leitura do 

Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente submeteu ao Plenário as Atas 

das Sessões realizadas nos dias 29/08, 03, 05, 10, 12 e 17/09, sendo as mesmas 

aprovadas por unânimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade o 

Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º Secretário que fizesse a Leitura do 

Expediente: Requerimento nº 121/2024 de autoria dos Vereadores Mislene 

dos Santos, Professor Jean Pierre e Márcio Soares que requerem seja 

concedida Moção de Aplausos aos Servidores Públicos da Secretaria 

Municipal de Educação, conforme mencionados no corpo da matéria. 

Requerimento nº 122/2024 de autoria dos Vereadores Mislene dos Santos, 

Professor Jean Pierre e Márcio soares, requerem seja concedida Moção de 

Aplausos aos Servidores Públicos da Secretaria Municipal de Educação, 

conforme mencionados no corpo da matéria. Requerimento nº 123/2024 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, Professor Jean Pierre e Márcio 

Soares, requerem seja concedida Moção de Aplausos aos Servidores Públicos 

da Secretaria Municipal de Educação. Requerimento nº 124/2024 de iniciativa 

dos Vereadores Mislene dos Santos, Professor Jean Pierre e Márcio Soares, 

requerem seja concedida Moção de Aplausos aos Servidores Públicos da 

Secretaria Municipal de Educação, conforme mencionados no corpo da 

matéria. Requerimento nº 125/2024 de autoria dos Vereadores Mislene dos 
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Santos, Professor Jean Pierre e Márcio Soares, requerem seja concedida 

Moção de Aplausos aos Servidores Públicos da Secretaria Municipal de 

Educação, conforme mencionados no corpo da matéria. Requerimento nº 

126/2024 de autoria dos Vereadores Mislene dos Santos, Professor Jean Pierre 

e Márcio Soares, requerem seja concedida Moção de Aplausos aos Servidores 

Públicos da Secretaria Municipal de Educação, conforme mencionados no 

corpo da matéria. Requerimento nº 127/2024 de iniciativa dos Vereadores 

Mislene dos Santos, Professor Jean Pierre e Márcio Soares, requerem seja 

concedida Moção de Aplausos aos Servidores Públicos da Secretaria 

Municipal de Educação, conforme mencionados no corpo da matéria. 

Requerimento nº 128/2024 de autoria dos Vereadores Mislene dos Santos, 

Professor Jean Pierre e Márcio Soares. Requerimento nº 128/2024 de autoria 

dos Vereadores Mislene dos Santos, Professor Jean Pierre e Márcio Soares, 

requerem seja concedida Moção de Aplausos aos Servidores Públicos da 

Secretaria Municipal de Educação, conforme mencionados no corpo da 

matéria. Requerimento nº 129/2024 de iniciativa dos Vereadores Mislene dos 

Santos, Professor Jean Pierre e Márcio Soares, requerem seja concedida 

Moção de Aplausos aos Servidores da Secretaria Municipal de Educação, 

conforme mencionados no corpo da matéria. Indicação nº 820/2023 de autoria 

do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas comuns 

pelas de Led em toda a extensão da Rua 16, Loteamento Cantarino no Bairro 

Flexeira. Indicação nº1.301/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, 

indica serviço de recapeamento na Rua Maria Dias Curvello no Bairro Porto 

do Carro. Indicação nº 1.438/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona 

Chica, indica serviço de manilhamento na Rua “d” no residencial Lago dos 

Cisnes no Bairro Boa Vista. Indicação nº 1.522/2023 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led na Rua 

Vitória no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 796/2024 de autoria do 

Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 539/2022. 

Indicação nº 868/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a 

conclusão do saneamento e pavimentação na Rua Prefeito Arruda Câmara no 

Bairro Jardim das Acácias. Indicação nº 876/2024 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica a conclusão do saneamento e massa asfáltica na 

Rua Belmira localizada no Bairro Santo Antônio. Indicação nº 885/2024 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a troca de lâmpadas comuns 

pelas de Led na Rua Francisco Dutra no Bairro São Mateus. Indicação nº 

886/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a troca de 

lâmpadas comuns pelas de Led na Rua São Francisco no Bairro Botafogo. 

Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição o Sr. Presidente – Vereador 

Denilson fez a entrega da Moção de Aplausos a Sra. Vânia Gonçalves da 
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Costa – Pedagoga e Supervisora da Secretaria de Educação e sua equipe, a 

qual fez os agradecimentos pela homenagem recebida. Fim do Expediente, o 

Sr. Presidente passou a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-Presidente que 

submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi 

aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o 

Sr. Presidente em exercício solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: Em 2ª Votação o 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde 

Pública ao Projeto de Lei nº 056/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos que dispõe sobre a instalação de faixa elevada para a travessia de 

pedestres em frente aos estabelecimentos de ensino e dá outras providências. 

Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes.  Em 2ª 

Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei nº 061/2024 de autoria da Mesa Diretora que altera a nomenclatura 

conforme o disposto na Lei Complementar nº 090/2011 e dá outras 

providências. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei nº 060/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro que institui o direito do 

consumidor à utilização da diferença entre a quantidade de água 

disponibilizada e não utilizada quando o consumo for inferior ao mínimo 

estipulado no âmbito do Município. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade 

dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 

115/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, requer seja concedida 

Moção de Aplausos ao Sr. Jobel Souza da Silva – Pastor da igreja Missão 

Evangélica. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade.  Fim da Ordem do 

Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o 

Livro de Inscrição assomou a tribuna o Vereador Professor Jean Pierre que 

num discurso emocionado enalteceu o trabalho da homenageada, destacando o 

importante papel da professora na sua vida, que culminou em suas boas 

escolhas para chegar onde chegou e finalizando o Vereador parabenizou a 

todos os homenageados. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 

26 de setembro, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 

Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 

Pedro da Aldeia, 24 de setembro de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               
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                                      Continuação da Ata da 16ª Sessão Ordinária, 
realizada em 24/09/2024. 
 
 
 
 
 
 
 
                 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
-Presidente- 

 
Vereador Franklin R.C. de Moraes 

-Presidente - 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
1º Secretário- 

 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária - 
 
 


